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HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2006 22:08:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2006 21:14:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/15640/answer/15641




YBaxaemnii Cepreit! OTek ry00K ypeTphl He 003aTeIbHO SBISETCS MPHU3HAaKOM I'OHOPEU. ITO
MOXKET OBITH ITPOSIBIIEHHEM T'epIIETUYECKOT0 MopaxeHus (coenaite aHanu3 metonm [P Ha repmec),
00 MPOSIBIIEHHEM HeCIelu(puIeCKOro ypeTpuTa (BEISBUTh MOXKHO, CIejIaB ITOCEeB MOYX Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM). Yoauu!



